



Всем миром боремся с алкоголизмом и "алкомафией". С великого Петра Первого, с "тихого" Юрия Андропова. Нет в Омске управы на алкомаркеты «У Филиппыча»...

Но есть в Омске еще более великая мафия, пардоны, ...Организация, про которую бояться писать. Это Отдел по борьбе с нелегальным оборотом наркотиков.

С легальным наркотиком – "опиумом для народа", как видим, толком не борются. А как обстоят дела

С нелегальным?

Друг детства – сосед Женя, наркоша и уголовник, рассказал. Звонок. Открывает дверь – стоит опер, который его брал. Разговор ведет конкретный:

- Женя, я теперь по наркоте отрабатываю. Ты мне сдаёшь поставщиков, а я половину товара тебе возвращаю... Идет?!

Сосед по даче просит помощи. Его сосед по лестничной площадке торгует, а у него дети. Но участковый сказал «не рыпаться».

Голословно?!... Ну да, ... обычная такая, житейская история... умирающего Омска.

Как жить будем?! Голословная история Омска...

Автор: Administrator
17.11.2017 06:34

Закладки по всему городу. Все видят. Все знают. И звонят в милицию. По хрен.

Берут «мелочь». Микродозами. Видимо, чтобы хватало для отчёта.

Наверх.

А в омской повседневности все ужасно. Уже и на крыльце «госучреждений» пишут телефон... распространителя наркоты!

<http://www.omskinform.ru/news/106851>

Омича возмутила реклама наркотиков на крыльце госучреждения [ФОТО+ОБНОВЛЕНО]

от 22.05.17 в 14:55
версия для печати

Омич пожелал остаться неизвестным, рассказав в соцсетях, что надпись о продаже наркотиков нарисована на крыльце, ведущем в госучреждение.

В группе «ЧП Омск» наблюдательный омич, который не захотел сообщать своего имени, выложил фотографию крыльца участкового пункта отдела полиции № 8, расположенного на проспекте Мира, 53.

На крыльце, по мнению автора, красуется надпись, по всей видимости, рекламирующая способ получения наркотиков. Такие надписи можно встретить в большом количестве в Омске, но факт ее наличия под окнами полицейского участка автора поста смутил.



Видео: [https://www.youtube.com/watch?v=...](#)